



Državna pomoč za Agis zavore Lip Poljčane in Alukomen, slednjima le ob dokapitalizaciji

Ljubljana – Družbam Agis zavore, Lip Poljčane in Alukomen, ki skupaj zaposlujejo okoli 300 ljudi, grozi postopek prisilne poravnave oziroma stečaja. Država jim je pripravljena pomagati pri prestrukturiranju, a slednjima dvema le v primeru, če bodo lastniki prej dokapitalizirali podjetji.

Podjetje Agis zavore iz Ptuja, ki mu je vlada s 450.000 evri pri prestrukturiranju pomagala že lani, po ugotovitvah ministrstva za gospodarstvo nima lastnikov, ki bi lahko odpravili težave družbe. Večina, več kot 67 odstotkov kapitala, je namreč v lasti malih delničarjev. Država bo družbi jamčila za 900.000 evrov dolgoročnega posojila, nekaj več kot 300.000 evrov subvencij bo družba prejela za ohranitev delovnih mest (zaposlujejo več kot 140 ljudi), še 30.000 evrov subvencij pa bodo prejeli za tržno prestrukturiranje.

V nasprotnem primeru podjetju, ki 90 odstotkov proizvodnje proda na tujem, grozi insolventnost. Lani je podjetje ustvarilo 5,3 milijona evrov čistih prihodkov, kar je štiri odstotke več kot leto prej, vendar skoraj 40-odstotnega upada iz leta 2009 niso uspeli nadoknaditi. Stroške dela so sicer znižali, so se pa povišali stroški materiala in minulo leto so sklenili s 760.000 evri izgube. Na ministrstvu za gospodarstvo so ocenili, da bi le 10 do 15 odstotkov delavcev družbe Agis zavore v primeru stečaja našlo delo, vsi ostali pa bi verjetno prešli na zavod za zaposlovanje,

kar bi državo stalo 800.000 evrov na leto.

Pomoč družbama Alukomen in Lip Poljčane pa država pogojuje z dokapitalizacijo družb. Prvo naj bi lastniki dokapitalizirali s konverzijo terjatev v osnovni kapital, in sicer v višini 300.000 evrov, Lip Poljčane pa z dokapitalizacijo v višini najmanj 30.750 evrov. V obeh primerih želi država še zastavno pravico na nepremičninah.

Družba Alukomen, ki proizvaja aluminijasta vrata in okna, je državo sicer zaprosila za poroštvo za nekaj manj kot milijon evrov dolgoročnega posojila in subvencijo v višini nekaj manj kot pol milijona evrov, večinoma za tehnološko in tržno prestrukturiranje. Alukomen so v težave spravili za polovico zmanjšana naročila ključnega italijanskega kupca in stečaj pomembnega kupca iz Hrvaške, pojasnjujejo na ministrstvu. V zadnjem četrtletju lani in letos beležijo pozitiven trend, a družbi kljub temu grozijo insolvenčni postopki. Lip Poljčane želi od države poroštvo za pol milijona evrov dolgoročnega posojila in nekaj manj kot 350.000 evrov subvencije. Naraščajoči stroški obresti zaradi zadolženosti družbe bremenijo poslovanje, zaostajajo s plačili surovin, lanski prihodki pa so na ravni leta 2009. S prestrukturiranjem želijo obdržati vsa delovna mesta (102 zaposlena), preprečiti prisilno poravnavo ali stečaj ter odpraviti prezadolženost. **ks**